
 
Профорієнтаційна робота 

Профорієнтаційна робота здійснювалась згідно плану з профорієнтаційної 

роботи, плану – календаря профорієнтаційних заходів ЛДУФК ім. Івана 

Боберського. Заплановані заходи виконувались і проводились у терміни, 

зазначені у документації. Питання профорієнтаційної роботи заслуховувались на 

засіданнях кафедр на протязі навчального року. На початку навчального року 

проводився аналіз роботи екзаменаційної комісії щодо набору абітурієнтів. В 

кінці навчального року на засіданні кафедри проводився звіт викладачів кафедр 

з профорієнтаційної роботи за поточний рік з розглядом конкретно проведеної 

роботи.   
На кафедрі серед викладачів розподілені функціональні обов’язки 

профорієнтаційного напрямку. Кожен викладач відповідає за конкретну ділянку 

профорієнтаційної роботи. До затвердження готується освітня програма 

внутрішньої академічної мобільності здобувачів вищої освіти «Майстерність 

хореографа» 
Викладачами кафедри налагоджено зв’язки з випускниками ЛДУФК ім. І. 

Боберського, які працюють у галузі мистецтв, а саме: викладачі кафедр постійно 

проводили профорієнтаційну роботу в період організаційної, спортивної, 

педагогічної та асистентської практики. Викладачі кафедри хореографії 

проводили профорієнтаційну роботу серед учнів СЗОШ м. Львова, під час 

проведення змагань з художньої, спортивної гімнастики і спортивної 

акробатики, чрліденгу, спортивної аеробіки, спортивних бальних танців; а також 

під час показових виступів, щоу-програм, майстер класів, концертів. 

Викладачами кафедри надавалась шефська допомога навчальним закладам м. 

Львова щодо методики проведення навчальних занять і змагань зі спортивних 

бальних танців, художньої та спортивної гімнастики та ін.  
Кафедра постійно проводила агітаційну роботу під час виступів студентів 

кафедри у масових та спортивних заходах міста та університету. Викладачами 

кафедри також проводиться залучення майбутніх абітурієнтів до занять в групах 

спортивних танців, спортивної акробатики, художньої гімнастики, показових 

виступів та виступів на кафедральних змаганнях.   
Профорієнтаційна робота проводиться під час проведення  курсів 

підвищення кваліфікації хореографів Львівської області, які відбуваються з 

залученням викладачів і студентів кафедри; під час науково-практичних 

конференцій, випускних іспитів Львівського коледжу культури і мистецтв.  
Викладачі кафедри на протязі навчального року складали угоди про 

співпрацю з культурними, мистецькими та спортивними організаціями, які 

закріплені за кафедрами, підготовлені та підписані наступні угоди: 
 зі Львівською національною оперою ім. Соломії Крушельницької 
 зі спортивним клубом з художньої гімнастики «Спорт Драйв» м. 

Львова 
 з Комунальним закладом «Дитячо-юнацька спортивна школа   імені 

Віктора Чукаріна» м. Львова 
 з ліцеєм № 52 імені Миколи Лобачевського ЛМР м. Львова 
 з Львівським училищем культури та мистецтв м. Львова 



  з Львівською державною хореографічною школою  
 з ансамблем танцю «Веселі черевички» м. Львова 
 з Чортківським педагогічним коледжем м. Чортків 
 з Національний університетом «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка»  та ін.  
Систематично  в університеті та на кафедрі проводились «Дні відкритих дверей». 
Викладачі та студенти кафедри брали активну участь в загально 

університетських заходах згідно з річним планом ЛДУФК ім. І. Боберського, 

студенти і викладачі кафедри взяли участь у підготовці та проведенні «Дня 
відкритих дверей» та ін.  
 Кафедра постійно залучає кращих студентів для роботи з учнями 

загальноосвітніх шкіл, шкіл мистецтв, ДЮСШ, а також танцювальних 

колективів.  
 На кафедрі ведеться журнал обліку майбутніх абітурієнтів.  
 На кафедрі хореографії та мистецтвознавства проводились відкриті 

залікові заняття з різних дисциплін кафедри, де були залучені як викладачі 

кафедри, студенти, а також майбутні абітурієнти. Викладачі та студенти кафедри 

хореографії та мистецтвознавства організовували та брали активну участь у 

проведені показових культурно-мистецьких і  фізкультурно-спортивних заходів 

на кафедрі, в університеті, місті та області.  
 Студенти та викладачі кафедри хореографії відвідували Львівський 

національний академічний театр опери та балету ім. Соломії Крушельницької, 

Національний академічний український драматичний театр ім. Марії 

Заньковецької, філармонію та музеї (етнографічний, історичний, українського 

мистецтва, дитячу школу мистецтв, музей ім. Андрія Шептицького, Соломії 

Крушельницької, Шевченкову світлицю, виставку плакатів студентів УАД, 

присвячену пам’яті Героїв Небесної Сотні) м. Львова, Перший український театр 

для дітей та юнацтва.  
 


